
 

 

 
Below are the results of our CA120 Absentee Exit Polling.  The district-level results shown below are weighted to the 
demographics of the expected absentee vote in each district.  For additional information, contact Jonathan Brown 
jb@sextant-research.com 
 
1. President (n=24,181) 

Hillary Clinton ------------------------------------------------------------- 62%  
Donald Trump------------------------------------------------------------- 26  
Gary Johnson ------------------------------------------------------------------ 4  
Jill Stein -------------------------------------------------------------------------- 3  
Don’t Recall/Write-In/Refused --------------------------------------------- 5 
 

2. United States Senate (n=22,909) 

Kamala Harris (D)-------------------------------------------------------- 56%  
Loretta Sanchez (D) ----------------------------------------------------- 23  
Left blank------------------------------------------------------------------- 10 
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 12 

 
3. Congressional District 7 (n=368) 

Rep. Ami Bera (D) ------------------------------------------------------- 56%  
Scott Jones (R) ----------------------------------------------------------- 38  
Don’t Recall/Write-In/Refused ------------------------------------------- 6 

 
4. Congressional District 10 (n=286) 

Michael Eggman (D) ---------------------------------------------------- 51%  
Rep. Jeff Denham (R) -------------------------------------------------- 44  
Don’t Recall/Write-In/Refused ------------------------------------------- 6 

 
5. Congressional District 17 (n=453) 

Ro Khanna (D)------------------------------------------------------------ 55%  
Rep. Mike Honda (D) --------------------------------------------------- 33  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 13 
 

 6. Congressional District 25 (n=319) 

Bryan Caforio (D) -------------------------------------------------------- 45%  
Rep. Steve Knight (R) -------------------------------------------------- 44  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 11 
 

7. Congressional District 49 (n=730) 

Doug Applegate (D) ----------------------------------------------------- 56%  
Rep. Darrell Issa (R) ---------------------------------------------------- 40  
Don’t Recall/Write-In/Refused ------------------------------------------- 5 

 
8. Senate District 15 (n=595) 

Sen. Jim Beall Jr. (D) --------------------------------------------------- 48%  
Nora Campos (D) -------------------------------------------------------- 23  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 29 

 
9. Senate District 21 (n=355) 

Scott Wilk (R) ------------------------------------------------------------- 44%  
Johnathon Levar Erwin ------------------------------------------------- 40  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 16 
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10. Senate District 29 (n=355) 

Josh Newman (D)-------------------------------------------------------- 46%  
Ling Ling Chang (R) ----------------------------------------------------- 40  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 14 

 
11. Assembly District 14 (n=293) 

Tim Grayson (D) --------------------------------------------------------- 43%  
Mae Cendaña Torlakson (D) ------------------------------------------ 33  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 24 

 

12. Assembly District 16 (n=453) 

Asm. Catherine Baker (R) --------------------------------------------- 46%  
Cheryl Cook-Kalio (D) -------------------------------------------------- 43  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 12 

 
13. Assembly District 65 (n=145) 

Sharon Quirk-Silva (D) ------------------------------------------------- 51%  
Asm. Young Kim (R) ---------------------------------------------------- 37  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 12 
 

14. Assembly District 66 (n=233) 

Al Muratsuchi (D) -------------------------------------------------------- 57%  
Asm. David Hadley (R) ------------------------------------------------- 33  
Don’t Recall/Write-In/Refused ----------------------------------------- 10 

 
15. Proposition 51 (n=8,540) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 50%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 29  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 21 

 
16. Proposition 52 (n=7,333) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 52%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 17  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 30 

 
17. Proposition 53 (n=7,262) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 34%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 31  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 35 

 
18. Proposition 54 (n=7,223) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 50%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 20  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 30 

 
19. Proposition 55 (n=20,919) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 58%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 25  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 17 

 
20. Proposition 56 (n=20,914) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 66%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 26  
Don’t Recall/Refused ------------------------------------------------------ 8 

 
21. Proposition 57 (n=20,771) 
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Yes -------------------------------------------------------------------------- 62%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 23  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 15 

 
22. Proposition 58 (n=20,736) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 69%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 17  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 14 

 
23. Proposition 59 (n=7,121) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 38%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 23  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 29 

 
24. Proposition 60 (n=7,110) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 35%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 48  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 17 

 
25. Proposition 61 (n=20,627) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 44%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 34  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 21 

 
26. Proposition 62 (n=20,670) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 50%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 38  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 12 

 
27. Proposition 63 (n=20,673) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 64%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 27  
Don’t Recall/Refused ------------------------------------------------------ 9 
 

28. Proposition 64 (n=20,649) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 64%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 30  
Don’t Recall/Refused ------------------------------------------------------ 6 
 

29. Proposition 65 (n=7,124) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 40%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 38  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 21 
 

30. Proposition 66 (n=7,076) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 32%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 30  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 38 
 

31. Proposition 67 (n=7,088) 

Yes -------------------------------------------------------------------------- 48%  
No ---------------------------------------------------------------------------- 30  
Don’t Recall/Refused ---------------------------------------------------- 23 
 
 

 


